EA Jakou jednotku mad rezistivita (mérny elektricky odpor) ¢?
A m-Q B. m'.Q C. m-Q7! D. m™2-Q

A Jednotkou magnetické indukce je fesla (T). Ktery z ndsledujicich vztahl
pro tuto jednotku je spravny?
A. T=N-A"! B. T=N-m"~
C. T=N-m-A D. T=N.m!.A™!

B3 Jednotkou magnetického indukéniho toku je weber (Wb). Ktery z nésledu-
jicich vztahl pro tuto jednotku je spravny?
A. Wb=T-m™2 B. Wb=T m?
C. Wb=T-A D. Wo=T-m™'.A™!

A Jednotkou indukénosti je henry (H). Ktery z ndsledujicich vztahti pro tuto
jednotku je spravny?
A. H=Wb-A B. H=Wb-A™!
C. H=Wb.V D. H=Wb.V~!

i Ktera z nasledujicich délek byla zméfena s nejvétsi presnosti?

A. dy=(1023+0,1) m B. dy= (2,724+0,02) m
C. ds = (0,362 £0,001) m D. ds = (0,0056 % 0,0005) m

Fil Primér vdlecku mdme zméfit s presnosti na 0,1 mm. Které z nésledujicich
méfidel k tomu nejvyhodnéji pouZijeme?
A. méfici pdsmo délené na centimetry
B. méfidlo délené na milimetry
C. posuvné méfidlo
D. mikrometrické méfidlo (mikrometr)

FIl Pfi méfeni obsahu plochy obdélniku byla zméfena strana a s relativni
odchylkou 2 %, strana b s relativni odchylkou 4 %. Jakou hodnotu md
relativni odchylka vypoctené plochy obsahu obdélniku?

A 2% B. 3% C. 6% D. 8%

[l Pii méfeni odporu bylo zméfeno napéti na rezistoru s relativni odchylkou
4 %, proud protékajici rezistorem s relativni odchylkou 2 %. Jak4 je relativni
odchylka odporu daného rezistoru, vypoc¢teného z Ohmova zdkona?

A. 0,5 % B. 2% C. 6% D. 8%



